



# 嬉雪狂欢瑞士游 寻找最纯净的空气

被皑皑白雪覆盖的阿尔卑斯山脉充满魔力与魅力。壮丽的自然雪景、优越的雪地条件、丰富的冬季资源、多彩的文体活动,使瑞士的冬季始终保持活力,成为冬游的热门去处。

去瑞士滑雪,是到这里乐享冬季的首要运动。在瑞士滑雪的同时,你不仅可以领略自然本色和人类文明发展到极致的完美与和谐,还

可以在依然纯净如初的保鲜空气里,为自己洗去都市尘嚣。阿尔卑斯山脉不仅有壮阔奇俏的冰雪风光,更是登山、滑雪、戏雪爱好者的天堂。而齿轮火车、缆车、吊篮、海拔3000多米的旋转餐厅等各种各样现代化的设施为游客打开了与自然沟通的大门。这种美丽掩藏着强悍的风景,是瑞士最独特的景致。 辛华 文/摄

# 港隆广场主力店签约盛典 暨新形象发布仪式盛大举行

12月19日,港隆广场在宁波洲际酒店举办了“2014港隆广场品牌商家签约盛典暨新形象发布仪式”。会上,港隆广场成功签约了中影星美国影城、星巴克咖啡、肯德基、必胜客、世天乐乐城儿童馆、点赞港式茶餐厅、牛太郎时尚自助烧烤等品牌商家。

签约仪式由一场气势磅礴的光影秀表演拉开帷幕。宁波国家高新区招商局局长余宏俊先生首先致辞,在致辞中他展望了高新区未来在商业方面的整体规划,并表明港隆广场在高新区经济规划中占有重要地位,对此项目给予高度的支持与认同。

随后港隆广场总经理沈浩飞女士上台致辞,表达了对港隆广场全面升级后的新形象愿景。港隆时代广场正式更名为港隆广场,新形象以玫瑰花为创意点,造型设计成螺旋状的花瓣散发开,充满无限延伸和力量感,兼具动感与活力;7款标准色形成巧妙过渡,将时尚、艺术和童趣融为一体。8片花瓣整体构成玫瑰花的同时,又显现出爱心造型,突出港隆广场家庭和儿童的项目定位。依托全新升级整体规划,针对性挑选业态招商。位于高新区与江东交接处的港隆广场,将成为高新区与江东又一新兴商业的地标。

# 发展月光经济 拉动文化消费 宁波首个旅游剧场《明秀·大航海》即将起航

2014年最值得期待的年度文化盛宴即将出炉!华侨豪生大酒店携手爱珂文化集团组建华珂文化传播有限公司,斥资两亿多元,共同打造宁波首个旅游剧场——华珂剧场。全明星阵容,高科技舞台和精心打造的视听效果将为宁波市民奉献一场集视觉、听觉、嗅觉、味觉于一体的年度大戏。



## 明秀团队 两大本土强势企业联袂打造

华侨豪生大酒店董事长鲁国华表示,华珂文化的组建,既是酒店产业升级的内在需求,也是酒店打造文化品牌的重大举措。酒店注重内涵式发展,顺应了世界酒店业新的发展趋势。

为打造这一重点剧目,华珂文化力邀环球春晚著名导演马戎和她的奥运团队,担任导演和音乐、舞蹈等设计和制作。除了强大的创意团队,还有来自世界各地的中外演员100多人参与演出。同时,我市资深文化旅游专家、演艺界知名导演共同参与剧目的策划与创作。

明星加盟也是一大看点。“中国好声音”亚军张娅姝和十强选手威力斯做为男女主角贯穿整个表演,《中国好声音》实力派唱将金池演唱主题曲《我的海》,“当然,明星不仅仅是这些,演出将采用抽屉式结构手段,今年你看到的是金池,明年说不定就是谢霆锋了,”王仁祥透露说,“打造‘中国好秀场’才是我们追求的目标。”

## 明秀舞台 360度全景海陆空震撼来袭

一进入华珂剧场,全国独家的环幕影像无死角地360度覆盖全场,使人身临其境,顿时,空中飞人急速朝你飞来,带来无比惊险刺激的视觉冲击。而在你眼前,千米LED巨屏及裸眼3D,使得整个秀充满了视觉诱惑,给观众带来当今世界最流行、最前沿的艺术享受和体验,王仁祥自豪地认为,“这样的节目形态在国内也并不多见。”

随着演出的进行,集粹世界酒店秀的表演精华一一登场,让人目不暇接;拉斯维加斯的鱼缸秀,带来性感奔放的异域风情;光影交错的影子舞,奉上匪夷所思的视觉冲击。

据透露,《明秀·大航海》采用“先餐后秀”的方式,消费者来

华珂剧场既能享受特色丰富的自助餐,又能欣赏精彩纷呈的舞台秀。同时,剧场还针对宁波市民的个性化需求,推出私人定制环节,如创意婚礼、生日派对等。

## 明秀亮点 中国酒店第一秀

目前,国内旅游剧场不在少数,但出现在酒店内的秀场只有华珂剧场一家。陈民宪认为,华珂剧场的创建目标是打造“中国酒店第一秀”。《明秀·大航海》是对中国酒店秀场发展的一种引领。“当下,欣赏旅游演艺已逐渐成为一种新的旅游方式,也越来越受到游客的追捧,但就宁波而言,旅游行业的吃住行游购娱六要素中,娱乐一直是短板,《明秀·大航海》的出现可谓是填补了宁波旅游演艺业的一个空白。”陈民宪说。

宁波市海曙区区委宣传部负责人评价说,《明秀·大航海》将成为海曙区文化建设的一张新名片,海曙区对外文化形象传播的一个新亮点。《明秀·大航海》旅游剧场的创建既是助推月光经济的发展,又顺应了市民新的文化消费需求。



## 明秀探营 处处体现宁波元素

来自世界各地的100多位演员正在紧张地彩排着。甫一亮相,饰演少女的舞蹈演员张娅姝就将胸前“羽人竞渡”水晶吊坠摘下送给由威力斯饰演的青年水手。于此,一场精彩的演出拉开了大幕。

华珂文化传播有限公司总经理王仁祥介绍说,“仅仅在剧目名字创意上,我们也是下足了功夫的。宁波在唐代被称为明州,而秀音译于英文单词‘show’,所以宁波秀场叫做明秀。”

《明秀·大航海》以“海上丝绸之路”为主线,整个演出时长约为70分钟。文化旅游界资深人士陈民宪评价说,《明秀·大航海》就是一部围绕着海洋文化展开创作,致力于打造一台内容独特并独属于宁波的创意表演秀。整台剧目将海洋文化、天一阁藏书文化、月湖文化、浙东民俗文化、甬剧戏曲文化及都市文化融为一体,有着非常鲜明的宁波元素和宁波符号。

港澳

香港.澳门.深圳.珠海.汕头串游双飞六日

赠送价值180元船游维多利亚港夜景 特惠仅1月7.9.11.13日四班

998

游深圳东门步行街.香港黄大仙庙.太平山.会展中心.紫金花广场.浅水湾.海洋公园.船游维多利亚港.星光大道.澳门妈祖庙.大三巴牌坊.金莲花广场.珠海情侣路.圆明新园.汕头烟台公园.人民广场.老妈豆.龙景岩景区等.自全部景点门票.往返飞机含税.包餐.包住宿.全程一站式导游服务

**宁波玉屏旅行社**

总机: 27883833 27883844

报名: 27883822 27883855

**团队专线**

私人完美定制: 27722666 27722215

**洪塘门店**

地址: 鄞江新街7楼

电话: 55121287 55121193

**五乡门店**

地址: 五乡梁塔路14号

电话: 88331283 88331293

**梅墟门店**

地址: 梅墟路570号

电话: 27882001 27882002

**集士港门店**

地址: 梅墟路49号

电话: 88300921 88300923

**钟公庙门店**

地址: 钟公庙路62号

电话: 88201606 88201602